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Nyilatkozat a magyar hányad teljesüléséről és igazolásának módjáról

Kijelentjük, hogy:
· a lenti összegek csak a biztosítható forgalmat tartalmazzák, 
· valamint hogy a kiszállított áruk, illetve teljesített szolgáltatások tekintetében teljesül a Biztosító Üzletszabályzatának 14. pontjában rögzített minimális magyar hányad illetve a szolgáltatás tekintetében előírt biztosítotti jogviszonnyal kapcsolatos követelmény.  

Tudomásunk van arról, hogy a biztosítási szerződés Általános szerződési feltételeinek és az Üzletszabályzat  rendelkezéseinek megfelelően  kötelesek vagyunk:
· áruexport esetén a  származási bizonyítványt az annak kiadására felhatalmazott (kamarai) szervtől beszerezni, és azt a Biztosító részére a kárigény benyújtásakor utólagosan átadni (származási bizonyítványt az MKIK, illetve annak területi szervei utólag a kiszállítás megkezdését követően bocsátanak ki), 
· szolgáltatás esetén a fővárosi és megyei kormányhivatal egészségbiztosítási pénztári szakigazgatási szerve által kiállított dokumentumokat beszerezni és azt a Biztosító részére a kárigény benyújtásakor utólagosan átadni.


	
Nyilatkozat a hitellimit érvényességéről

Kijelentjük, hogy tudomásunk van arról, hogy amennyiben a biztosító a jelen forgalmi jelentésben feltüntetett bármely adós tekintetében a hitellimit-értesítőben biztosíték (bankgarancia/garancia/kezesség) érvényes fennállását kötötte ki, úgy annak mind a kiszállítás, mind pedig esetleges biztosítási esemény bekövetkezése esetén a kárfizetési türelmi idő végén is érvényesnek, érvényesíthetőnek kell lennie. 

Tudomásunk van arról, hogy az előírt biztosíték érvényességéért Társaságunk felel,így ezennel nyilatkozunk arról, hogy a lenti táblázatban feltüntetett adósok vonatkozásában, ahol a hitellimit feltételeként előírásra került, a biztosíték rendelkezésre áll és érvényes.
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*  	Kérjük, szíveskedjenek a jelentést a számlázás devizanemében küldeni.
**  	Nemzeti érdekű fedezetnyújtás esetén kérjük odaírni: N.É.  
*** 	A vonatkozó adat kitöltését akkor kérjük, ha a kiszállítás futamideje meghaladta a Mehib limitértesítőben szereplő (maximális) fizetési futamidő hosszát. Ebben az esetben a Mehib a forgalmi jelentést egyben futamidő növelési kérelemként is kezeli. Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy CFI biztosítási szerződés keretében csak olyan  számlakövetelések biztosíthatóak, melyek fizetési futamideje nem haladja meg a 360 napot
**** 	Nyilatkozunk arról, hogy a forgalmi jelentésben haditechnikai berendezések exportjára vonatkozó forgalmat nem tüntettük fel.
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